

体验水上激情 享受亲水时光

林山乡首届夏季亲水节乐趣多

捕鱼、撕名牌、水枪CS、水上障碍跑……8月12日,由林山乡、县新闻中心共同主办的水上亲子 party——林山乡首届夏季亲水节在林山乡禄源村上演。活动吸引了来自全省各地一百多个家庭近500人参加。他们忘我地尽情戏水,尽情享受欢乐时光。

今年以来,林山乡紧紧围绕县委、县政府中心工作,坚持把强化生态保护、提升生态质量、优化城乡环境作为第一要务,打响了“剿灭Ⅲ类水”攻坚战,将治水造景与生态环境保护、美丽乡村建设紧密结合,努力实现生态越来越好,景色越来越美。

上午9时前后,虽然天空下着小雨点,但大家依然热情高涨。在简单的开幕式之后,便迅速投入到捕鱼活动中。有的徒手抓,有的三人一组,有的单独行动……人们弯着腰、低着头仔细搜寻着。“抓到了!抓到了!”不一会儿功夫,只见13岁的丁柏峰小朋友在父亲的帮助下,成功捕获一条石斑鱼,并交给工作人员统一放生。

既要注意自己的名牌不被别人撕,更要保护孩子的安全。水上撕名牌可以说是今天的“重头戏”。为了夺取本项目冠军,只见爸爸妈妈你追我赶,一场水上大战由此展开。“比起在平地上玩更加有趣!”一身湿透的吴女士笑着说。她告诉记者,在水里不仅要注意对手的一举一动,还要留意脚下,因为一不小心就会滑倒。“平常工作忙没空陪小孩,今天看到他玩得这么开心,心里也特别高兴。”

一支水枪就是一方天地。在水枪CS环节,来自开化县青少年宫的小天使们,齐心协力,一次又一次打退入侵之敌,成为今天的“水上霸主”。两人三脚在水里跑,要求家长与孩子间要节奏步调得一致,还得有速度,才能跑赢对手。

“林山的生态环境特别好,山清水秀、空气清新,特别是河道改造得非常好。非常感谢主办方为我们提供了这么好的一个机会,让我们拥抱自然、感受清凉。”来自富阳的李天德吴卫娟夫妇为林山的“五水共治”工作点了一个大写的赞。

“下一步,我们还将继续打好‘五水共治’攻坚战,着力构建人水和谐的生态环境。”林山乡党委委员、宣传委员张雯表示。

(记者 余红军)



活动吸引了各地游客参加



水枪CS



两人三脚水上跑



撕名牌游戏

绿色出行 低碳生活

汽车尾气排放已成为城市的主要污染源,一辆轿车一年排出的有害气体比自身重量大3倍,同时排出的污染物主要集中在距地面1米左右的层面,对人体健康的危害十分严重。为了共同的家园,让我们尽量少开车,做到绿色出行低碳生活。



公益广告